



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

11.10.2017

№ 13/25

Про затвердження Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 — 2021 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі листа департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради від 16.02.2017 вх. № 8/714, з метою формування інноваційно-орієнтованого світогляду мешканців міста, запровадження ефективних методів взаємодії громадян з органами місцевого самоврядування, реалізації комплексних заходів із підвищення енергоефективності в бюджетних закладах, установах і підприємствах міста міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Міську програму муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 — 2021 роки (додається).

2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення міської ради:

від 01.12.2016 № 15/16 «Про затвердження Цільової програми з енергозбереження та енергоефективності м. Дніпра на 2017 — 2021 роки»;

від 21.06.2017 № 11/22 «Про внесення змін та доповнень до Цільової програми з енергозбереження та енергоефективності м. Дніпра на 2017 — 2021 роки».

3. Департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради передбачити видатки в міському бюджеті на фінансування Програми (п. 1 цього рішення).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Мішалова В. Д., голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова

в.р. 20.02.2019 № 19/42

Б. А. Філатов

Внесені зміни (доповнення)

за рішенням міської ради

від 21.02.2018 № 17/30

в.р. 20.06.2018 № 5/33

в.р. 19.09.2018 № 18/35

в.р. 25.04.2018 № 26/31

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
11.10.2014 № 13/25

Міська програма
муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 – 2021 роки

1. Загальні положення

Міська програма муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 – 2021 роки (далі – Програма) визначає пріоритетні напрямки та заходи, спрямовані на сприяння розвитку інноваційної культури та формування у громадян позитивного бачення розвитку міста, впровадження комплексних заходів із підвищення енергоефективності в бюджетних закладах, установах та підприємствах міста, що утримуються за кошти міського бюджету, направлення спільних зусиль на розв'язання загальноміських проблем для поліпшення добробуту та якості життя населення.

Програму розроблено відповідно до норм Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

2. Визначення проблеми,
на розв'язання якої спрямовано Програму

Дніпро – мультикультурне, промислове місто, яке має високий потенціал та є гарним об'єктом для залучення інвестицій. В умовах глобалізації та зростання ролі високоінтелектуальної діяльності постає проблема забезпечення достатнього рівня самореалізації представників інноваційного середовища. Високий рівень відокремленості останніх через специфіку міжкорпоративних зв'язків та недостатню роль у просуванні ідей органів місцевого самоврядування породжує втрати у людському капіталі за рахунок внутрішньодержавної міграції та імміграції. Це негативно відображається на економіці та міському середовищі. Вивільнення потенціалу підприємств, самозайнятих осіб та науковців за рахунок організаційної, інформаційної та фінансової їх підтримки сприятиме привнесенню в міське середовище нових ідей, а також зростанню кількості робочих місць.

Місто потребує реконструкції та модернізації більшості об'єктів комунальної власності, налагодження системного підходу у реалізації заходів із енергоменеджменту в бюджетній сфері, вирішення питань енергоефективності, здійснення детального обстеження будівель бюджетної сфери, забезпечення детального моніторингу та аналізу використання енергоресурсів у бюджетних установах.

Вищенаведені проблеми вимагають використання програмного методу їх розв'язання. Реалізація Програми створить сприятливе середовище для накопичення знань і зміцнення партнерських зв'язків між органами місцевого самоврядування, громадянським суспільством, науковцями та підприємцями, а також для надання практичної допомоги у розробці та впровадженні нових форм, систем і методів організації, управління, створення та забезпечення

функціонування системи енергоменеджменту, проведення у місті заходів з енергозбереження та енергоефективності.

3. Мета Програми

Метою Програми є використання нових підходів та технологій для поліпшення якості життя мешканців м. Дніпра, вирішення проблем територіальної громади, підвищення конкурентоспроможності та ефективності підприємництва на регіональному, загальнонаціональному і міжнародному рівнях, розвиток інноваційної культури та висвітлення її здобутків у публічному просторі, створення нових робочих місць, перехід до стандартів сталого енергетичного розвитку, створення та забезпечення функціонування системи енергоменеджменту в установах і закладах соціально-культурної сфери відповідно до ISO 50001, зміна стереотипів поведінки споживачів, підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів та установ соціально-культурної сфери міста внаслідок впровадження проектів, організаційних і багатозатратних заходів з енергозбереження та енергоефективності відповідно до чинних нормативних документів, стандартів і правил.

Налагодження системного підходу у реалізації заходів з енергоменеджменту в бюджетній сфері створить належні стимули для подальшого впровадження енергоефективності на місцях, забезпечення якісного та оперативного контролю рівня енергоефективності будівель та верифікації отриманої економії.

Постійне функціонування циклу енергоменеджменту передбачає послідовність таких процедур:

- вимірювання та аналіз енергоспоживання;
- розробка та впровадження енергозберігаючих заходів;
- створення системи моніторингу і контролю реалізації заходів з енергозбереження;
- проведення інформаційно-просвітницької роботи у галузі енергозбереження.

Упровадження Програми ґрунтується на необхідності підтримки, налагодження взаємодії та координації представників інформаційного, технологічного та інноваційного середовища через організацію рекламно-просвітницьких заходів, конкурсів, фестивалів, форумів тощо.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки виконання Програми

Вирішення проблеми здійснюється шляхом розроблення середньотермінових пріоритетних напрямів діяльності на місцевому рівні та повинно базуватися на принципах цілісності і взаємної узгодженості, випереджаючого розвитку, залучення широкого кола зацікавлених осіб з-поміж представників інноваційного, технологічного та наукового середовища до процесу прийняття рішень, демократичного розвитку на засадах паритетності.

Для вирішення проблеми і досягнення мети Програми було визначено основні напрямки роботи:

просування ідей інноваційної культури у місті, направлених, зокрема, на вдосконалення інфраструктури;

просування інновацій у сферах екології та інформаційних технологій;

інформування виконавчих органів міської ради щодо можливості участі у міжнародних конкурсах грантів;

підтримка існуючих та створення нових інноваційних осередків, сприяння створенню комунального коворкінг-центру;

формування політики сприяння інноваційній діяльності, промоція Дніпра як міста інновацій та підприємництва;

упровадження у місті муніципального конкурсу інноваційних проектів та стартапів «InnoDnipro», проведення Дніпровського інноваційного форуму;

підготовка та проведення щорічного фестивалю «Maker Faire Dnipro» та виставок з метою просування найкращих інноваційних розробок міста, обміну досвідом;

моніторинг і поширення інформації про новітні технології, принципи організаційної, управлінської, виробничої діяльності з метою найшвидшого їх запровадження у міському середовищі;

упровадження у місті системи енергетичного менеджменту відповідно до ISO 50001;

упровадження інноваційних, новітніх, енергоефективних та енергозберігаючих технологій у будівлях бюджетних закладів, установ та підприємств;

формування в суспільстві свідомого ставлення до необхідності підвищення енергоефективності та проведення інформаційно-просвітницької і промоційної кампанії з енергозбереження;

реалізація Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перформанс-контракту» (пілотний проект)».

Виконання Програми розраховано на 2017 – 2021 роки.

Завдання та заходи з виконання Програми наведено у додатку.

5. Обсяги і джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів міського бюджету та визначається у рішенні міської ради про міський бюджет на відповідний рік.

Головними розпорядниками коштів міського бюджету, передбачених на реалізацію Програми, є виконавчі органи міської ради.

6. Контроль за виконанням заходів Програми

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють Дніпровська міська рада, постійна комісія міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування, департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради відповідно до повноважень.

Відповідальні виконавці у процесі виконання Програми забезпечують цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом усього терміну реалізації завдань Програми у межах визначених бюджетних призначень.

7. Очікувані результати виконання Програми

Позитивний результат планується отримати за рахунок виконання комплексу організаційних, технічних, технологічних та інших заходів реалізації Програми.

Очікуваними результатами виконання Програми є:

підвищення рівня обізнаності мешканців та ефективності діяльності громад, поліпшення якості життя;

активізація громад у вирішенні актуальних місцевих проблем;

розвиток державно-приватного партнерства;

збільшення обсягів залучених коштів з різних джерел фінансування;

створення сприятливих умов для розвитку міста;

реалізація політики і впровадження програмних заходів у сфері енергозбереження та енергоефективності;

енергозбереження та підвищення енергоефективності будівель бюджетних установ та закладів;

створення ефективної системи управління, моніторингу та контролю за споживанням енергоресурсів об'єктами бюджетної сфери;

реалізація організаційних і технічних заходів щодо підвищення ефективності, надійності та сталого функціонування систем споживання теплової енергії, електричної енергії, холодної води та водовідведення;

поліпшення якості надання послуг із тепlopостачання, водopостачання, водовідведення та енергопостачання, забезпечення комфортного перебування в установах соціально-культурної сфери міста;

розвиток інноваційної діяльності та впровадження новітніх технологій для вирішення нагальних питань із залученням територіальної громади міста;

створення простору для талановитих мешканців міста з метою розвитку інноваційної культури та підтримки наукового прогресу.

Реалізація Програми дасть змогу допомогти населенню зрозуміти важливість раціонального використання інноваційних технологій та донести інформацію про найефективніші способи енергоекономії.

8. Звітність про хід виконання Програми

У кінці кожного року головний розпорядник бюджетних коштів складає підсумковий річний звіт про результати виконання завдань Програми та оприлюднює на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради (<http://www.dniprorada.gov.ua/>) до кінця місяця, наступного за звітним.

Директор департаменту
інноваційного розвитку
Дніпровської міської ради



Ю. О. Павлюк

ПАСПОРТ
Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра
на 2017 – 2021 роки

1. Назва: Міська програма муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 – 2021 роки.

2. Підстава для розроблення: закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про інноваційну діяльність», «Про енергетичну ефективність будівель», «Про енергозбереження».

3. Ініціатор розроблення Програми (замовник): Дніпровська міська рада.

4. Відповідальний виконавець: департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради.

5. Співвиконавці:

- виконавчі органи Дніпровської міської ради;
- комунальні підприємства, заклади та установи Дніпровської міської ради.

6. Мета: використання нових підходів та технологій для поліпшення якості життя мешканців м. Дніпра, вирішення проблем територіальної громади, підвищення конкурентоспроможності та ефективності підприємництва на регіональному, загальнонаціональному і міжнародному рівнях, розвиток інноваційної культури та висвітлення її здобутків у публічному просторі, створення нових робочих місць, перехід до стандартів сталого енергетичного розвитку, створення та забезпечення функціонування системи енергоменеджменту в установах і закладах соціально-культурної сфери відповідно до ISO 50001, зміна стереотипів поведінки споживачів, підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів та установ соціально-культурної сфери міста внаслідок упровадження проєктів, організаційних і багатозатратних заходів з енергозбереження та енергоефективності відповідно до чинних нормативних документів, стандартів і правил.

7. Строк реалізації Програми: 2017 – 2021 роки.

8. Прогнозні обсяги та джерела фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тис. грн.)	У тому числі за роками				
		2017	2018	2019	2020	2021
Міський бюджет	352130,00	5760,00	40160,00	106140,00	99935,00	100135,000
Інші кошти, залучені відповідно до законодавства	77500,00	27500,00	25000,00	25000,00	0,00	0,00
Усього	429630,00	33260,00	65160,00	131140,00	99935,000	100135,00

9. Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування, департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради відповідно до повноважень.

Директор департаменту
інноваційного розвитку
Дніпровської міської ради



Ю. О. Павлюк

Додаток
до Міської програми муніципального
розвитку м. Дніпра
на 2017 – 2021 роки

Завдання і заходи
з виконання Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 – 2021 роки

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника					Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці та учасники Програми	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання Програми, тис. грн.	У тому числі за роками, тис. грн.					
		Усього	За роками								2017	2018	2019	2020	2021	
			2017	2018	2019	2020										2021
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1. Проведення інформаційно - промоційної кампанії, навчальних заходів щодо управління інноваційної діяльності та новітніх технологій у місті	Кількість заходів, од.	23	3	5	5	5	5	1.1. Проведення тренінгів, семінарів, інших заходів щодо інноваційних підходів та новітніх технологій, заходів з метою інформування населення міста, в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 550,00	50,00	300,00	350,00	400,00	450,00
	Кількість заходів, од.	20	1	4	5	5	5	1.2. Проведення виставок, презентацій, інших заходів стосовно інноваційних винаходів, розробок, в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 550,00	50,00	300,00	350,00	400,00	450,00
	Кількість заходів, од.	18	1	3	4	5	5	1.3. Налаштування взаємодії між представниками наукового середовища міста та суб'єктами господарювання (промислових форумів, круглих столів із залученням представників органів виконавчої влади, підприємств, науковців, винахідників, інвесторів), в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 350,00	50,00	250,00	300,00	350,00	400,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	Кількість заходів, од.	62	2	12	14	16	18	1.4. Популяризація провадження винахідницької та інноваційної діяльності, створення, забезпечення роботи, технічна та рекламна підтримка тематичного інтернет-порталу, тематичних сторінок у соціальних мережах, створення та розповсюдження рекламної продукції, в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 800,00	100,00	350,00	400,00	450,00	500,00
	Кількість запрошуваних вираджень, од.	24	-	3	5	7	9	1.5. Співпраця з українськими та міжнародними організаціями у сфері новітніх технологій та інноваційного розвитку, налагодження нових зв'язків, прийом делегацій, аналіз та узагальнення результатів відповідної співпраці	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, виконавчі органи, комунальні підприємства та заклади міської ради	Міський бюджет	510,00	0,00	100,00	120,00	140,00	150,00
	Кількість опрацьованих пропозицій, од.	42	2	10	10	10	10	1.6. Здійснення моніторингу грантів українських і міжнародних фондів та організацій, а також регулярне інформування виконавчих органів міської ради про наявні можливості, методична підтримка і консультування під час участі міської ради в грантових конкурсах, міжнародних програмах та проєктах, в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2. Інфраструктурна та організаційна підтримка розвитку інноваційного середовища міста	Кількість об'єктів, од.	1	-	-	1	-	-	2.1. Створення та підтримка діяльності комуніального коворкінг-центру	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	980,00	0,00	0,00	500,00	300,00	180,00
	Кількість учасників, од.	700	0	100	150	200	250	2.2. Проведення щорічного конкурсу проєктів та стартапів «InnoStart», в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	2 600,00	0,00	500,00	600,00	700,00	800,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	Кількість об'єктів, од.	4	0	1	1	1	1	4.3. Упровадження когенераційних технологій у виконавчих органах, комунальних підприємствах, закладах міської ради та установах	Виконавчі органи, комунальні підприємства, заклади міської ради та установи	Міський бюджет	8 000,00	0,00	2 000,00	2 000,00	2 000,00	2 000,00
	Кількість об'єктів, од.	12	0	3	3	3	3	4.4. Проведення заходів з санації та модернізації будівель виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів міської ради та установ	Виконавчі органи, комунальні підприємства, заклади міської ради та установи	Міський бюджет	55 100,00	0,00	13 500,00	13 750,00	13 850,00	14 000,00
	Кількість проектів, од.	31	3	8	8	6	6	4.5. Здійснення заходів з будівництва, модернізації, реконструкції та капітального ремонту інженерних систем будівель виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів міської ради та установ	Виконавчі органи, комунальні підприємства, заклади міської ради та установи	Міський бюджет	22 000,00	0,00	6 000,00	6 000,00	5 000,00	5 000,00
	Кількість об'єктів, од.	400	0	100	100	100	100	4.6. Заміна, модернізація, установлення приладів обліку енергоносіїв у будівлях виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів міської ради та установ	Виконавчі органи, комунальні підприємства, заклади міської ради та установи	Міський бюджет	2 000,00	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
	Кількість об'єктів, од.	40	0	10	10	10	10	4.7. Упровадження засобів регулювання споживання, автоматичних ТП з погодним регулюванням подачі теплової енергії у будівлях виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів міської ради та установ	Виконавчі органи, комунальні підприємства, заклади міської ради та установи	Міський бюджет	4 000,00	0,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00
5. Формування в суспільстві свідомого ставлення до необхідності підвищення енергоефективності та проведення інформаційно-просвітницької і промоційної кампанії з енергозбереження	Кількість заходів, од.	56	2	10	12	16	16	5.1. Інформаційно-просвітницькі заходи та аптація з метою формування свідомого ставлення до необхідності підвищення енергоефективності та впровадження заходів з енергозбереження, в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 330,00	50,00	180,00	240,00	400,00	460,00
	Кількість заходів, од.	25	5	5	5	5	5	5.2. Проведення форумів, семінарів, тренінгів тощо з питань підвищення енергоефективності, енергозбереження у місті, презентація енергозощаджуючих технологій та обладнання, в тому числі спільно з громадськими організаціями	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради	Міський бюджет	710,00	50,00	150,00	160,00	170,00	180,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
6. Реалізація інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних закладах та впровадженням «енергетичного перформанс-контракту» (пілотний проєкт)»	Кількість об'єктів, од.	84	50	34	-	-	-	6.1. Реалізація інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних закладах та впровадженням «енергетичного перформанс-контракту» (пілотний проєкт)»	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «Дніпровська компанія» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	205 000,00	0,00	0,00	69 000,00	68 000,00	68 000,00	
	Кількість об'єктів, од.	84	50	34	-	-	-	6.2. Комісійні за зобов'язання за ставкою 0,5% річних на ту частину кредиту, яка на той момент залишається невикористаною позичальнику та не скасованого	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «Дніпровська компанія» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	3 670,00	1 690,00	1 440,00	540,00	0,00	0,00	
	Кількість об'єктів, од.	84	50	34	-	-	-	6.3. Витрати, пов'язані з обслуговуванням кредиту для забезпечення реалізації інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних закладах та впровадженням «енергетичного перформанс-контракту» (пілотний проєкт)»	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «Дніпровська компанія» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	11 250,00	2 210,00	5 440,00	3 600,00	0,00	0,00	
Разом на впровадження завдань і заходів Програми										Міський бюджет	352 130,00	5 760,00	40 160,00	106 140,00	99 935,00	100 135,00	
Разом:										Інші	77 500,00	27 500,00	25 000,00	25 000,00	0,00	0,00	0,00
Разом:											429 630,00	33 260,00	65 160,00	131 140,00	99 935,00	100 135,00	

Директор департаменту
інноваційного розвитку
Дніпровської міської ради



Ю. О. Павлюк